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Solució d’ahir 
14.02.17

Segons les premisses mostrades a la dreta de la taula, i per lògica, ompliu les targetes de cadascuna de les cadires 
amb els noms dels 6 convidats al sopar.

Reservat a:
Reservat a:

Reservat a:

Reservat a:
Reservat a:

Reservat a:

1.- El nen nascut a l’Octubre 

ocupa una cadira parell.

2.- Sumen 10 les dues cadires 

dels nens nascuts al Març i al 

Juny. Un d’ells té, enfront, el 

nen nascut a l’Agost. 

3.- El nen nascut al Desembre 

té el nen nascut a l’Octubre a 

la seva esquerra.

4.- El nen nascut al Gener seu 

a la dreta del nen que va néixer 

el mes de Març.
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